

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Нуриева Дмитрия Наильевича “Строение, рост и состояние озеленительных посадок березы повислой (*betula pendula roth*) в условиях г. Екатеринбурга”, представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности: 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация.

Озеленение городов формируют древесные породы, кустарники, газоны, цветники, но только древесные растения одновременно являются основой эстетики и функциональности. Одной из ценнейших древесных пород – является береза повислая. Именно это растение, имея светлые черты в коре, плакучую «легкую» крону, ассоциируется со спокойствием и отдыхом.

Актуальность работы, новизна и значимость, являются неоспоримыми для региона исследований. Именно сейчас, уделяется большое внимание комфортности условий городской среды и соблюдению экологического законодательства, а это значит, что при ведении зеленого городского хозяйства специалисты должны знать особенности роста растений, чтобы ответить на вопросы о сроках жизни и биометрических показателях. Наличие такой информации позволит понимать, в каких объектах озеленения использовать березу, применять знания объемов растений при формировании смет на работы по удалению, вывозке, переработке древесины и др.

Замечания:

1. При описании объектов исследований, следует подробно описывать почвенные условия. При невозможности закладки и описания почвенного профиля, в городских условиях делают почвенные прикопки.
2. По требованию ГОСТ Р 7.0.11-2011, диссертация и автореферат диссертации должны содержать рекомендации и перспективы дальнейшей разработки темы. Следовало более подробно описать эти позиции в автореферате.

На основании изложенного считаю, что представленная работа “Строение, рост и состояние озеленительных посадок березы повислой (*betula pendula roth*) в условиях г.Екатеринбурга” является законченной научно-квалификационной работой, актуальной для науки и производства, соответствует научной специальности 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация и требованиям постановления Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 «О порядке присуждения учёных степеней», а ее автор Нуриев Дмитрий Наильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация.

Отзыв подготовил: Кружилин Сергей Николаевич, кандидат сельскохозяйственных наук (06.03.01 – Лесные культуры, селекция, семеноводство), доцент кафедры лесных культур и лесопаркового хозяйства, декан лесохозяйственного факультета Новочеркасского инженерно-мелиоративного института им. А.К. Кортунова – филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственный аграрный университет»; Почтовый адрес: 346428, Ростовская область, г.Новочеркасск, ул. Пушкинская, 111., тел. (8635) 22-21-70; E-mail: rekngma@magnet.ru

Кружилин Сергей Николаевич

Подпись С.Н. Кружилин заверяю.
и.о. директора НИМИ Донской ГАУ



С.С. Таран